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МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ

Врз основа на член 29 став (7) од Законот за интероперабилност во железничкиот 
систем („Службен весник на Република Македонија“ бр. 17/11, 163/13, 147/15, 31/16 и 
„Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 285/20, 262/23 и 224/24), 
министерот за транспорт, донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО ЗА ИЗДАВАЊЕ 
НА ПРВАТА ПОТВРДА И ДОПОЛНИТЕЛНАТА ПОТВРДА ЗА ПУШТАЊЕ ВО 

УПОТРЕБА НА ЖЕЛЕЗНИЧКО ВОЗИЛО, КАКО И ЗА ФОРМАТА И 
СОДРЖИНАТА НА ПРВАТА ПОТВРДА И ДОПОЛНИТЕЛНАТА ПОТВРДА ЗА 

ПУШТАЊЕ ВО УПОТРЕБА НА ЖЕЛЕЗНИЧКО ВОЗИЛО
 

Член 1
Со овој правилник се пропишува формата и содржината на барањето за издавање на 

првата потврда и дополнителната потврда за пуштање во употреба на железничко возило, 
како и за формата и содржината на првата потврда и дополнителната потврда за пуштање 
во употреба на железничко возило.

Член 2
(1) Барање за издавање на првата потврда и дополнителната потврда за пуштање во 

употреба на железничко возило се поднесува на образец на хартија во А4 формат во бела 
боја.

(2) Содржината на образецот на барањето од став (1) на овој член, е дадена во Прилог 
1, кој е составен дел на овој правилник.

 
Член 3

(1) Првата потврда и дополнителната потврда за пуштање во употреба на железничко 
возило се издава на образец на хартија во А4 формат во бела боја.

(2) Формата и содржината на образецот на потврдата од став (1) на овој член, се дадени 
во Прилог 2, кој е составен дел на овој правилник.

 
Член 4

(1) Првата и дополнителната потврда за пуштање во употреба на железничко возило 
кое не е усогласено со техничките спецификации за интероперабилност се издава на 
образец на хартија во А4 формат во бела боја.

(2) Формата и содржината на образецот на потврдата од став (1) на овој член, се дадени 
во Прилог 3, кој е составен дел на овој правилник.

Член 5
Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

формата и содржината на барањето за издавање на првата потврда и дополнителната 
потврда за пуштање во употреба на железничко возило, како и за формата и содржината 
на првата потврда и дополнителната потврда за пуштање во употреба на железничко 
возило („Службен весник на Република Македонија“ бр.64/11, 88/14 и „Службен весник на 
Република Северна Македонија“ бр.123/19).
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Член 6
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Северна Македонија“.
  

Бр. 01-2821/1
7 април 2025 година Министер за транспорт,

Скопје Александар Николоски, с.р.
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